



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01.04.2019

№ 91-р

**Про проведення
«Тижня охорони праці»**

На виконання власних повноважень, зазначених у ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 18 серпня 2006 року № 685/2006 «Про день охорони праці», відповідно до рекомендацій міжнародної організації праці щодо відзначення Дня охорони праці 28 квітня 2019 року та рекомендацій Управління Держпраці у Полтавській області, з метою привернення уваги та формування свідомого ставлення кожного роботодавця і працівника до мінімально можливого рівня виробничих ризиків, поєднання зусиль органів місцевого самоврядування, громадських профспілкових організацій у профілактиці виробничого травматизму та професійної захворюваності на підприємствах, в організаціях та установах міста

1. Керівникам підприємств, організацій, установ комунальної форми власності

1.1. Провести «Тиждень охорони праці» під гаслом «Охорона праці на роботі майбутнього» з 22 по 26 квітня 2019 року.

1.2. Інформацію щодо проведення «Тижня охорони праці» під гаслом «Охорона праці на роботі майбутнього» надати до 03.05.2019 року до відділу цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області.

2. Рекомендувати керівникам підприємств, організацій, установ міста незалежно від форми власності провести «Тиждень охорони праці» під гаслом «Охорона праці на роботі майбутнього» з 22 по 26 квітня 2019 року.

3. Затвердити План щодо підготовки та проведення у м. Горішні Плавні у 2019 році заходів з нагоди Всесвітнього дня охорони праці під гаслом «Охорона праці на роботі майбутнього» (додаток).

4. Відділу цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області (Карпець Н.Р.) узагальнити інформацію щодо проведення на підприємствах, в організаціях, установах міста «Тижня охорони праці» та надати на чергове

засідання Ради з питань безпечної життєдіяльності при виконавчому комітеті
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області.

Міський голова

(підписано)

Д.Г. Биков

Офіційний сайт Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області

Додаток

до розпорядження міського голови
01.4.2019 № 91-р

План
щодо підготовки та проведення в м. Горішні Плавні у 2019 році заходів з
нагоди Всесвітнього дня охорони праці під гаслом
«Охорона праці на роботі майбутнього»

№ п/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Підготовка та доведення інформації з нагоди Всесвітнього дня охорони праці до профспілок, керівників та працівників підприємств, установ та організацій міста та інших суб'єктів господарювання міста щодо проведення ними відповідних заходів	15.04.2019	Відділ цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці виконкому
2	Організація та проведення на підприємствах в організаціях, установах міста конкурсів на найбезпечніше робоче місце, виробничу дільницю (бригаду)	Квітень 2019р.	Керівники підприємств, організацій, установ міста та профспілкових комітетів (уповноважені особи від трудового колективу)
3	Проведення відкритих уроків „28 квітня – Всесвітній день охорони праці” для учнів загальноосвітніх шкіл міста	Березень – квітень 2019р.	Відділ освіти Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
4	Проведення комплексу заходів, спрямованих на запобігання нещасним випадкам на виробництві та профзахворюванням, недопущення приховування нещасних випадків на виробництві; проведення планових комплексних та цільових перевірок стану промислової безпеки та охорони праці на підприємствах і розгляд їх результатів та відповідних заходів щодо усунення виявлених порушень під час проведення підсумкових заходів	Березень – квітень 2019р.	Горішньоплавнівське міське відділення Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Полтавській області
5	Оновлення (створення) куточків, стендів з питань охорони праці, наповнення їх	Квітень 2019р.	Керівники підприємств,

	матеріалами на тему «Охорона праці на роботі майбутнього».		організацій, установ міста
6	Проведення на підприємствах, в організаціях, установах заходів нагородження кращих працівників підприємств у сфері охорони праці з нагоди проведення Всесвітнього дня охорони праці в Україні.	22-26 квітня 2019р.	Керівники підприємств, організацій, установ міста та профспілкові комітети (уповноважені особи від трудового колективу), виконком Горішньоплавнівської міської ради
7	Підведення на підприємствах підсумків щодо реалізації заходів, присвячених до Всесвітнього дня охорони праці	26.04.2019р.	Керівники підприємств, організацій, установ міста
8	Підготовка матеріалів про мету, завдання, хід, підсумки проведення Всесвітнього дня охорони праці та висвітлення цих питань у засобах масової інформації	Квітень-травень 2019р.	Відділ цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці виконкому
9	Проведення засідання Ради з питань БЖД за підсумками проведення в м. Горішні Плавні у 2019р. заходів, присвячених Всесвітньому дню охорони праці	Травень 2019р.	Члени Ради з питань безпечної життєдіяльності населення

Начальник відділу цивільного захисту,
мобілізаційної роботи та охорони праці

Н.Р. Карпець